

REFERAT

privind retragerea dreptului de administrare a Regiei Autonome de Transport Timișoara asupra construcțiilor „Creșa cu program săptămânal nr. 17” și „Spălătorie creșă” situate în Timișoara str. Drăgășani

Se supune spre analiză Comisiilor din cadrul Consiliului Local al Municipiului Timișoara, materialul întocmit de Direcția Patrimoniu, Serviciul Administrare Imobile, urmare a solicitărilor Regiei Autonome de Transport Timișoara privind renunțarea la dreptului de administrare asupra construcțiilor „Creșa cu program săptămânal nr. 17” și „Spălătorie creșă” situate în Timișoara str. Drăgășani.

În anul 2005 Creșa cu program săptămânal nr. 17 și Spălătoria creșă situate în Timișoara str. Drăgășani au fost inventariate de către R.A.T. Timișoara ca domeniul public al Municipiului Timișoara și au fost transmise spre înregistrare în evidența contabilă a mijloacelor fixe a Primăriei Municipiului Timișoara.

Prin HCL nr. 223/30.05.2005 aceste clădiri proprietate publică a Municipiului Timișoara au fost transmise în administrarea R.A.T Timișoara, actualmente fiind închiriate de către aceștia la Spitalul Clinic de Urgențe pentru Copii „Louis Țurcanu „

Aceste clădiri nu sunt înscrise în cartea funciară fiind edificate pe patru parcele de teren care au următoarea situație juridică:

- parcela de teren cu nr. top nr. 5602 înscrisă în CF nr.2336 Timișoara – proprietatea privată a Statului Român pentru care s-a demarat procedura de trecere în domeniul public al Municipiului Timișoara;
- parcela de teren cu nr. top nr. 5605 înscrisă în CF nr. 2335 Timișoara – proprietatea privată a Statului Român, revendicată în baza Legii nr. 10/2001, revendicare nesoluționată până în prezent;
- parcela de teren cu nr. top nr. 5600 înscrisă în CF nr. 129470 Timișoara – proprietatea publică a Municipiului Timișoara în administrarea Consiliului Local al Municipiului Timișoara;
- parcela de teren cu nr. top nr. 50134 înscrisă în CF nr.200695 Timișoara – proprietatea publică a Municipiului Timișoara în administrarea a Regiei Autonome de Transport Timișoara ;

Înscrierea construcțiilor în cartea funciară nu se poate efectua până la soluționarea revendicării pentru parcela de teren cu nr. top nr. 5605 înscrisă în CF nr. 2335 Timișoara.

Având în vedere cele de mai sus și adresele cu numerele: 13146/31.10.2007, 16865/4.12.2008 și 3646/12.03.2009 prin care Regia Autonomă de Transport Timișoara își exprimă opțiunea de renunțare la dreptul de administrare asupra construcțiilor Creșa cu program săptămânal nr. 17 și spălătorie situate în Timișoara str. Drăgășani.

Propunem:

Emiterea unei hotărâri de consiliu local care să aprobe:

1. Retragerea dreptului de administrare a Regiei Autonome de Transport Timișoara asupra construcțiilor - Creșa cu program săptămânal nr. 17 și spălătorie situate în Timișoara str. Drăgășani – proprietatea publică a Municipiului Timișoara.

VICEPRIMAR
Ing. Adrian Orza

DIRECTOR,
Ec. Nicușor C-tin Miuț

PT. ȘEF SERVICIU,
Ing. Călin Pîrva

ÎNTOCMI,
Sing. Ioana Ciucur

AVIZAT
SERVICIUL JURIDIC
ȘEF. SERVICIU,
Jr. Mirela Lasushevici

Cod.FP53-01, ver1